




ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N' 02/2019 DO COLEGIADO DA ESCOLA DE
ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Data: 1 2/03/20 19(terça-feira) Hora: 1 3h Sala: D-30B

Presentes: Professores NacÜa Valéría Vasconcellos de Avíla, Alexandre Santos Francisco; Cecília
Toledo Hernandez, Emersos Souza Freira, Fabiana Soares dos Santos; Glaudiane Lilian de
Almeida; Roberta Fernanda da Paz de Souza Paiva e Trago Arado Neves. Servidor: Luiz Cardos de
Andrade Vieira Discente Alberto Santos e Diana Ribeiro Coelho.
Convidados: Professores Afonso Aurélio de Carvalho Pores e Bernarda de Sá Costa. Servidores
Roberta Campos e Cristiano Lacerda de Oliveira
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As treze horas e dois minutos do dia doze de março de 2019, na Sala D-30B da Escola de
Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária de
20]9 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda, onde se
reuniram seus membros, previamente convocados, sob a presidência da Diretora da EEIMVR,
Professora Nadja Valeria Vasconcellos de Avila que, havendo qzron//z/ para iniciar os trabalhos,
declarou aberta a reunião, abordando o primeiro item de pauta: APROVAÇÃO DA ATA DA
ORDINÁRIA N' 01/2019. Em seguida, a Professora Nadja informa que foi encaminhada aos
conselheiros a ata e pergtmta se há alguma alteração a ser feita. Não havendo manifestações, a ata
foi colocada em votação e aprovada por maioria, contando com a abstenção do professor
Alexandre Santos Francisco, uma vez que a minuta encaminhada a seu e-mail não chegou ao
destino. Segundo item de pauta: APROVAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO
DAS ELEIÇOES PARA A ESCOLHA DOS NOVOS REPRESENTANTES TECNICO-
ADMINISTRATIVOS NO COLEGIADO DA EEIMVR. A Professora Nadja apresentou aos
membros do Colegiado o Resultado Final da Consulta Eleitoral para a escolha da Representação
dos Servidores Técnico-administrativos jLmto ao Colegiado da Escola de Engenharia Industrial
Metalúrgica de Volta Redonda, que proclamou os Servidores Cleide Cristina de Oliveira e Luiz
Carlos de Andrade Vieíra como membros titulares e os Servidores Flávia Capobiango Machado
Sonsa e Celio de Jesus Marcelo como membros suplentes. Após a leitura dos resultados, a
professora Nadja submeteu o assunto aos conselheiros e perguntou se havia algum questionamento
a ser realizado. Não havendo manifestações a Homologação do Resultado foi colocada em votação
e aprovada por unanimidade. Terceiro item de pauta: APROVAÇÃO DE COMISSÃO
ELEITORAL PARA ESCOLHA DOS REPRESENTANTES DOCENTES DO COLEGIADO
DO PROGRAMA DE POS-GRADUAÇÃO EM MODELAGEM COMPUTACIONAL EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA PARA BIÉNIO 2019-2020. A professora Nadja apresentou o
asstmto informando aos conselheiros que será necessária a realização de eleições para a
Representação Docente junto ao Colegiado do Programa de Pós-graduação em Modelagem
Computacional em Ciência e Tecnologia e, para isso, deverá ser aprovada uma Comissão Eleitoral
Local para a condução do processo eleitoral. Prosseguiu sugerindo aos presentes o nome dos
Professores Emerson Souza Freira, André Gesso, Cleyton Sênior Stampa, Pantera Rodríguez
Bermúdez, Yoissel Rodrígues Núões e Gustavo Benitez Alvarez para comporem a referida
comissão. Após apresentação dos nomes e não havendo oUeções pelos conselheiros presentes, a
composição da Comissão Eleitoral para escolha dos representantes docentes do Colegiado do
MCCT para o biênio 2019-2020 foi colocada em votação com os nomes sugeridos e aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Professora Nadja encerra a reunião às treze horas e
vinte e oito minutos. Eu, Christian Monni, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata que
vai assinada por mim e pela Professora Nadja Valeria Vasconcellos de Avila, Presidente do
Colegiado e Diretora da EEIMVR. Volta Redonda, 12 de março de 2019.

Assistente em Administração
fi4at. SIAPE 1 7570 ] 7 Mat. SIAPE n.' 205 1 477



ATA DA REUNIAO ORDINARIA N ' 03/2019 DO COLEGIADO DA ESCOLA DE
ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Data: 02/04/20 ] 9(terra-keira) Hora: 13h Sala: B-3

Presences: Professorcs Nadja Va16ria Vasconcellos de Avila; Cecilia Toledo Hernandez; Eillerson
Souza Freire; Fabiana Soares dos Santos; Glaudiane Lilian de Almeida; Jorge Alberto Rodriguez
Duran Rcnato Dietrich de Azevedo; Tiago AraOjo Neves e Tatiana Caneda Salazar Ribeiro
Servidor: Luiz Carlos de Andrade Vieira e olivia Capobiango Machado Sousa. Discente Alberto
santos
Convidados: Servidores Roberta Campos
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As treze horas e quatro minutes do dia dots de abril de 2019, na Sala B3 da Escola de Engenharia
Industrial Nletalargica de Volta Redonda, realizou-se a Terceira ReLmi5o Ordinfria de 2019 do
Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Meta10rgica de Volta Redonda, olde se retmiram
deus membros, previamente convocados, sob a presid6ncia da Diretora da EEIMVR, Professora
Nadja Va16ria Vasconcellos de Avila que, havendo qzrorz//n para iniciar os trabalhos, declarou
aberta a reuniao, abordando o primeiro item de pauta: APROVA(;AO DA ATA DA
ORDINARIA N ' 02/2019. Em seguida, a Professora Nadja informa que foi encaminhada aos
conselheiros a ata e pergunta se ha alguma alteragao a ser feita. N5o havendo manifestag6es, a ata
foicolocada em votagao e aprovada por unanimidade. Segundo item de pauta: APROVACAO
DA DECISAO AD REFERENDUM DO COLEGIADO DA ESCOLA DE ENGENHARIA
INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA QUE APROVA O PROJETO
"ESTUDO PARA ESTABELECIMENTOS DE PROCEDIMENTOS PARA RECICLAGEM
SEGURA DO CASCO DO EX-NAV10 PORTA AVIOES sAo PAULO DA MARINHA DO
BRASIL", COORDENADO PELO PROFESSOR NEWTON NARCISO PEREIRA. A
Professora NacUa apresentou o assunto aos membros do Colegiado realizando a leitura a decis5o ad
r( ferendu/?/ do Colegiado da EEIMVR de N ' 01/2019 que aprovou o proleto citado na descrigfio do
iten] de pauta e informou os presentes que tanto o proleto quando a Reuniio Departamental do
Departamento de Engenharia de Produgao que o aprovou forum enviados previanlente por e-mail
para anilise dos conselheiros. Ap6s a apresentagao, a professora Nadia perguntou os presented se
lla alguma dOvida relacionada ao projeto e, nio havendo manifestag6es, a decis5o ad re/2rendum
que aprovou o projeto foi colocada em votagao e aprovada por unanimidade. Terceiro item de
pauta: APROVAGAO DA DECISAO AD REFERENDUM 1)0 COLEGIADO DA ESCOLA
DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA QUE
APROVA O PROJETO "APLiCACAO DE RADIAgAO INFRAVERMELHA PARA
REDUGAO DA UMIDADE RELATIVA DO MINER10 DE FERRO EM pATiOS A CEU
ABERTO NO TERMINAL MARITIMO DE PONTA DA MADEIRA", COORDENADO
PELO PROFESSOR NEWTON NARCISO PEREIRA. A Professora Nadja apresentou o
asstmto aos membros do Colegiado realizando a leitura a decisio rzd /"(:Here/7du/ ? do Colegiado da
EEIMVR de N ' 02/2019 que aprovou o proUeto citado na descrigao do item de pauta e informou os
presented que tanto o projeto quanto a Retmiio [)epartamental do Departamento de Engenharia de
Produgao que o aprovou foram enviados previamente por e-mail para anglise dos conselheiros.
Ap6s a apresentagao, a professora Nadia perguntou os presentes se ha alguma dOvida relacionada
ao proyeto e, ngo havendo manifestag6es, a decisio ad r(Here/7dz{/zz que aprovou o projeto foi
colocada em votagao e aprovada por unanimidade. Quarts item de pauta: APROVAGAo DA
DECISAO AD REFERENDUM DO COLEGIADO DA ESCOLA DE ENGENHARIA
INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA QUE APROVA O PROJETO
"DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS DE SIMULAGOES MATEMATICA PARA
SISTEMAS PORTUARIOS DA GPM GRA0-PARA MULTIMODAL", COORDENADO
PELO PROFESSOR NEWTON NARCISO PEREIRA. A Professora Nadja apiesentou o
assunto aos membros do Colegiado realizando a leitura a decisfio ad /'( Aerendu//? do Colegiado da
EEIMVR de N ' 03/2019 que aprovou o projeto citado na descrigiio do item de pauta e informou os
presented que tanto o projeto quanto a Reuniio Departamerltal do Departamento de Engenharia de
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Produgao que o aprovou foram enviados previamente pol e-mail para anglise dos conselheiros para
analyse dos conselheiros. Ap6s a apresentagiio, a professora Nadja pergLmtou os presentes se hf
alguma dOvida relacionada ao projeto e, n£io havendo manifestag6es, a decis5o ad /"cine/"e/7du/?? que
aprovou o projeto foi colocada em votagfio e aprovada por unanimidade. Quinta item de pauta:
DELIBERAGAO SOBRE A APROVAGAO DA SUBMISSAO DO PROJETO DA Vil
SEMANA DE ENGENHARIA DE AGRONEGOCIOS, COM O TEMA
"EMPREENDEDORISMO VERDE NO AGRONEGOCIO" A PROEX QUANDO DA
ABERTURA DO EDITAL APOIO A EVENTOS CIENTIFICOS. A Professora Nadja
apresentou o assunto aos membros do Colegiado passou a palavra para a professora Fabiana que
explicou aos piesentes que todo ano a PROEX able um edital de apoio a eventos cientificos que,
at6 o momento ainda nio foidivulgado, que contempla um projeto por Unidade no flnanciamento
de um events e que velo ao Colegiado para submeter a subnlissgo do projeto da Vll Semana de
Engenharia de Agroneg6cios, culo tema este descrito no asstmto em pauta a sua aprovagao. Ap6s
prestar esclarecimentos e dirimir algumas dOvidas entre os conselheiros presented, o assunto foi
colocado em votagao e aprovado por unanimidade. Nada nlais havendo a tratar a Professora
Nadja encerra a reuniio is treze horas e novo minutos. Eu, Christian Monni, Assistente em
Administragao, lavreia presents Ata que vai assinada por mim e pda Professora Nadja Va16ria
Vasconcellos de Avila, Presidents do Colegiado e Diretora da EEIMVR. Volta Redonda, 02 de
abril de 20 1 9.
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r/ D
Chlisfian Monni

Assistente em Administragao
Mat. SIAPE 1 7570 1 7

Diretora da EEIMVR
Mat. SIAPE n.' 205 1 477


























